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A rágalmak.
Züllött közélet főtényezője a 

poshadt szer v ezett betegség es i váj a: 
;i rágalom. A politikai életben le­
szorítani valakit dispositiójárói 
csak azért, hogy egy másik tör­
tetőnek adjunk helyet, elég ha rá­
galmazunk. Elveket átgyurni, osz­
tályokat kisajátítani, érákat buk­
tatni — mindent képes a rágalom. 
Minél fajtalanabb valahol a köz­
élet, annál jobban dívik, virágzik 
ez. Ha polgári öntudatodnál fogva 
pályázol egy állásra a kőnkurrens 
rád fogja, hogy zollstockot és szi­
vart loptál. Gyalázatosnak állíta­
nak azért, mert hátul gombolod 
be a nadrágodat. Újpest egy inter- 
periferiális helyen van, közélete 
nem szűkölködik a botrányokban, 
mert bár Schön Beírnátok még 
nem vagyunk hallottuk mi is. hogy 
mik történtek a régi Attila utcai 
községházán. Közéletünk ma csak 
nagyobb arányú, de jellemvonása 
ugyanaz, ami születésénél volt. 
Legújabb közéletében a l'riess-lele 
telkek s a köztisztaság kérdésében 
l)r. Ugró polgármester előterjesz­
tette, hogy a beadott felebbezé- 
sekben oly kitérések használtattak, 
melyek az ő egyéniségét és hiva­
tali tisztességét bántják. Ezért fel­
hatalmazást kért a bűnvádi eljárás 
megindítására.

Előzetesen újságcikkekben ol­
vastunk hasonló vádakat. Várjuk, 
hogy lássuk ennek a megindítandó 
• ampernek eredményét.

/•„’ város közélete puritikálást ki­
nin. /•’ maiak nemcsak hr, I gró

egyéniségéi érintik, hanem ez a 
város közügyé is.

1 )r. User ha komoly egyéniségé­
től szívesen vettük volna azonban 
azt, hogy e vádakat — ha már 
újságban és felebbezésekben tár­
gyalta— egyéniségek, tények meg­
nevezése által lehetővé tette volna, 
hogy a polgárság is értesülve le­
gyen azok tartalmáról.

Úgy látjuk, hogy városunk köz­
életében az ellenőrzést nem poli­
tikai pártok irányítják, hanem 
minden ügyünk a sajtó ellenőrzé­
sén kívül egyes egyének kezébe 
van letéve, kik hol meggyőződés­
ből, hol mű kedvel őségből feleb- 
beznek. folyamodnak, panaszolnak. 
Ezért történik meg az, hogy a 
legéletbevágóbb kérdéseinkben oly 
dolgok ró 1 értesülünk, a melyek ről 
a köztudat tájékozva nincs.

Pártonkivüli és tárgyilagos állás­
pontunknál fogva, nem érezzük 
magunkat feljogosítva arra és igy 
nem kutatjuk azokat a lélektani 
momentumokat, melyek dr. Cserba 
Dezsőt a felebbezések beadására 
indították

Helyén valónak találnák azon­
ban azt, hogy a felehbezésben ál­
lított tények a nyilvanossagra ke­
rüljenek es ne legyenek a hiva­
talos pecsét titkával őrizve.

lfa dr. Cserba puritikálni akar 
és tud. álljon elő és mondja meg 
amit tud!

Ha ennek a városnak közügyéi­
nél baj van, ha nem történik min­
den úgy amint ennek lennie kell, 
ha a regime hatalmával visszaél,

iskolák különös kedvezmény­
iül ben részesülnek, üü

Elönyomda rajzmüterem.

űri fehérneműéit
kiváló gonddal tisztittatnak s mint tel­

jesen újak kezeltetnek.

Iskolai Kötények a legszebb és leg­
finomabb kivitelben, mindennemű kézi­
munkák. selymek és pamutok, intézeti 
fehernemüek a szolidságáról előnyö­

sen ismert cégnél :

Lydwig HL Endre
úri- és női divatáru kereskedőnél H
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szerezhetők be.

ha sensálok keresnek, ha liquidá- 
lások történnek, koncok hullanak, 
főoka mindaz, hogy e város köz­
élete beteg, betegségének legfőbb 
oka pedig az. hogy nincs ellen­
zéke. A város közéletét nem pár­
tok, hanem egyéniségek irányítják. 
Ellenőriznünk kell. Sajnos, ha ezt 
csak magánosok, egyesek teszik, 
mert igy, ha nem is a fenti ese­
tekben, de lehetnek esetek, hogy 
a felebbezési és panasz jog a ma­
gánérdek békájába kerül és ez 
veszedelmes, mert felebbezhet va­
laki csak azért is, hogy előnyöket 
érjen el. Nyaraltunk már! Ellen­
zék nélkül állunk! Komoly mun­
kát várunk. Fordulóponton állunk!

Dr. Wárady Pál.

A tribumis.
Történt egyszer, hogy a madarak ülést, 

tartván elnökölt a sas, de a veréb beszélt 
a legtöbbet, hasonló érzések fognak el 
midőn olvassuk azt a nagy cikket az „E. 
H.“-ba. mely alá Stanchich ur neve van 
aláírva. Kérdem Rádai, Hevesi, H offer 
tanácsosokat, Kiszela, Radies,Nagy György, 
Boda Aladár, Adam is és a többi tiszte­
letre méltó városi hivatalnokot és tiszt­
viselőt, mivel szolgáltak reá, hogy ily 
erkölcsi prédikációt adjon nekik Stün­
dlich ur. A tisztviselői kar városi és nem 
egy párté, a város közönségének, az 
or szán hatóságának tartoznak telel őséggel 
és nem az újpesti függetlenségi pártnak 
nem a \ nuk-beli kompániának, nem 
Stanehiehoknak. Emlékezzünk arra, hogy 
a függetlenségi párt volt az, mely valaha, 
tiltakozott az ellen, hogy a közhivatal­
noki karra nyomást gyakoroljanak, akár 
politikai, akár más erkölcsi meggyőző-

Telefon: 75—39.

Szigorúan 
szabott árak!!

Lapunk mai száma 8 oldal.



désre. A függetlenségi párt e küzdelmé­
nek eredménye 1899. évi X X . te. Alkot­
mányunk e rész alapján kell tellát óvást 
emelnünk az ellen, hogy a városi tiszt­
viselőink lelkiismereti szabadságára -ilyen 
nyomást ne gyakoroljanak a Ynuk-beli 
konventiknlnniból. Kmlékezzűnk arra a 
gyalázatos tevékenységre, melylyel a pá­
risi Grand Orient anarchisztikus műkö­
dése fejtett ki I Megmételyezték Francia- 
ország tisztviselői karát, megbénították 
működését, úgy hogy azok, kiknek füg­
getlenségük révén önállóan kellett volna 
dolgozniuk, cselekvésükben és hivatalos 
tény ükben nem a közérdeket kellett 
irányadóul venniük, hanem a pártpoliti­
kai szempontokat. K cikk nem a város 
tisztviselői érdekében van Írva, hanem 
gyalázatos erkölcsi pressió, mert mi van
benne! . ,

Ijesztő például tárják tisztviselőink ölelte
azt a képet, melyet a közel napokban 
láttunk lejátszani a közgyűlés termeiben 
a Hegedüs-féle esetben. A Hegedűs-ügy 
egv bíróság előtt álló kérdés, nem vitat­
ják 1 Sajnos, nem vagyunk még annyira 
tejlettek, hogy önálló fegyelmi bíróságunk 
volna, de közigazgatási szervezetünket 
nem tudjuk még annyira mételyezettnek 
tartani, hogy az igazságot teljesen í él re­
tegyék. ilyen hangok hangoztatása azon­
ban oly veszedelmes, oly erkölcstelen, 
hogy minősíteni alig tudjuk. Tisztviselői 
karunk színvonalán áll, ilyen praedika- 
tiókra nem szorult reá. E cikk szerint a 
városi tisztviselők nem csinálnak egye­
bet, mint intriguúlnak, híreket csempész­
nek, titkokat árulnak el és mindezt teszik 
Dr. Ugró ellen, polgármesterük ellen. Ez 
hazugság ! Nem járnak eleget a \ nttk-
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korcsmába koccint gat ni, a t örzslonökökkel ] 
csókolúzni, mint Stancliích ur! aki tele- 
lősség nélkül, megbízás nélkül gyámkodik | 
es ellenőriz, ö az alantos kis hivatalnok, j 
de a függetlenségi párt titkára. A Iran- l 
eia botrányokban is a szabad kőmi vesek tit­
kára adta a tisztikarról az információkat, 
az fosztott meg locsogásai révén sok becsü­
letes embert kenyerétől és tört le sok 
jogosított ambíciót. Slanchieh urnák joga 
tanácsot adni nincsen, egyénisége csak a 
Vmik korcsmájába világit, d másként ő 
saját tájszólásunk szerint erre még na­
gyon tintái. Micsoda pulyka hang ez, ki 
ő! és Dr. Ugró becsülete, hivatali tisztes­
sége azon a niveauou áll, hogy egy Stan­
ch ich kell,hogy megvédelmezze? Válaszunk 
reá: ez nem áll!

De Ugróról jogosan feltételezzük azt, 
hogy a tisztviselői karban tud rendet és 
tekintélyt tartani Stanchich ur nélkül is, 
a Vnukbeli convent tanácsa nélkül is! De 
a függetlenségi pártnak sem áll jogában 
rugdosni, páft határozatokat hoznia a vá­
rosi tisztviselő magatartására nézve senki 
által nincs felhatalmazva. Ha ezt megteszi 
a legcudarahb és alávalóbb terrorizmust 
követi el. Megvetendő hencegés ez, pedig 
nincs mit hencegnie és jobban tenné, ha 

I a szénája rendezéséhez más eszközökhöz 
1 folyamodnék, mert az ősz jön, Kossuth is 
: haza jön Karl shad búi és nagy, nagyon 

nagy takarítás lehet és sok ehenbőg akad 
! majd újra a más napja alatt is. Csoda 1- 
i kozunk, hogy egy Dr. Ugró, egy Dr. Hé- 
; derváry elhagyja ennyire z ül leni pártját,
I hogy ilyen határozatokat hozzon és ha 
> hozott ők mint mégis csak úri inteli gens 
' emberek nem köszönhetik meg, hogy 
1 ezeket a nyilvánosságra hozzák. Ellen­
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sorokban állunk, de sem Dr. Ugró, sem 
riódervárylól ezt az Ízléstelenséget nem 
tételezzük fel. Városi tisztviselőink reá nem 
szorultak, mi pedig óvást emelünk ellene 
és közönséges tnlpnvttlnsnnk, dőrgő/ozo- 
désnek minősítjük, Dr. Héderváry Lehel­
nek pedig tanácsoljuk, hogy nézzen he a 
Wagner ur nyomdájába, meri az ilyen 
cikkek nagyon lejáratják tekintélyét! 
Stündlich urnák pedig a \ nitkbeli kom­
pániával együtt azt mondjuk hátrább 
az agarakkal!

Vegye le a tógáját.
Nagytiszteletü Kováesy Kálmán Rákos­

palota evangélikus lelkésze, maradjon állva 
kínéin átugrálunk villámiorgásu karikája 
előtt, mert minden mozgását meglógjuk 
örökíteni az utókornak, a hangját fonog­
ráfon továbbítjuk széles ez országban, a 
beszédét telefonon közvetítjük egész 
Európának, az ábrázatát pedig kőnyomata 
képeken fogjuk kolportálni nagy vásárok 
piaci sátrai előtt, mert Kováesy Kálmán 
érdemes magas, nagy és impozáns tértin.

A Kossuth Lajos szobrával szemben 
jelölünk ki helyet neki, de civil állapota 
cakkinnpakjában kell neki már most oda 
állni eleven strázsának, nehogy valami 
más hamisított philantrop foglalja el az 
ő díszes és megérdemelt helyét. Mert lent
ERÉN IEIBEN ÉF IGAZMONDAFABAN 
JÁRAELOEL VALA MINDENEKBENÉF 
ANIAGJáK NEM Segienitelek mea sent

Mohát mi ezt nem állítjuk, s csak azért, 
irtuk a magyar litlmrgia stílusában, hogy 
a kenetteljes hívők kicsiny tábora az evan­
gélium mondásával tévesszek össze es 
higyjék, amiképpen akarják.

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

Ä KARIER.
IRTA: HAVAS SÁNDOR.

I.

Lolám! Kálmán szegény napidijas volt 
a minisztériumban. Órákig elkörmöl ro­
zoga iró asztala mellett. Nem érdeklik 
őt a külvilág! élet ügyei-bajai. Nem hat­
ják meg a zaj, a lárma, a folytonos tüle­
kedés. Harcok az életért, a kényérért. <>t 
mindez hidegen hagyja. Nem törődik vele. 
nem ügyel rája. Leül reggel kilenc órakor 
az asztalához és föl sem áll délután két j 
őváig. Végzi a munkáját. Nem szól senki- j 
hoz, nem beszél senkivel. Ha szólnak hozzá 
válaszol. Ha nem kérdezik, hallgat . . . Így 
telnek az ő napjai két korona és negyven 
fillér napi díjazással. Nem beszél senkihez, 
mert ha szólna akkor csak panaszra nyíl­

nék ajaka. Borzasztóan fájlalja a sorsát, j 
Hangtalanul keblére zárja bánatát és ke- j 
serüségét.

Délután leveti az irodakahátjál és megy 
hazafelé ... A Gyöngy tv uk utcában lakik 
és bizony nagyon sietnie kell, hogy egy 
félóra alatt otthon legyen. A lakásán azu­
tán csodálatosan megváltozik. Egy szegény 
iparosnál lakik, külön kis szobája van. 
Otthon megjön a kedve. Beszélni kezd az 
ő sorsáról. Beszél tudásáról, ambíciójáról 
és szerencsétlenségéről, hlpanaszolja egye­
düllétét a világom El-el zokogja korai ár­
vaságát és annak az óhajának ad csaknem 
naponta kifejezést, hogy vajha ne szüle­
tett volna.

Házi gazdája az öreg Habos el-el hall­
gatja panaszait. Nagyon sajnálja ot. A 
Gabosné pedig nem egyszer törli le köté­
nye szélével a könnyeket szemeiből a pa­
naszok hallatára. Hsak Ilonka a Habosok 
lánya néz csodálattal a szegény I.urálidra. 
Tetszik neki az a kitartás, az a törhetet­

len szorgalom, melylyel Koráiul küzd a
megélhetésért.

N“in haj mondotta egyszer Ilonka, 
mikor szülői nem hallották majd lesz 
az másként is.

Csak addig legyen másként - vála­
szúit Ló ráad — inig magát el nem %Lzi 
valaki előlem.

__ Az. sohasem fog megtörténni. Kn
magát soha, soha nem fogom elhagyni. 
Ami szegénységünkben én teljesen át érzem 

! a maga sorsát és hiszem, hogy végre is 
! méltányolni fogják a maga munkáját és 

tehetségét. Mert hiszen hol \au az Gaz 
; ság, hol van a szorgalom megbecsülése,
' hogyha megajárni ék ozat lanul hagyják ma- 

I gát ...
— Nem ajándék kell nekem kedves 

I Ilonkám, hanem jobb tizet és a munkám- 
I ért, hogy teljék nagyobb kenyérre, mely- 
I hői mindketten jóllakhatunk . . . En bírni 
i akarom magát. Én szeretem magát. Hiszen 
1 a szegénység szüli a legodaadúbb, legtön-

ACZÉL BÉLA
Ttirvényszékileg bejegyzett cég

I. Kölcsön osztály. Kolyósittat : Jelzálog (amurtizatiós) es épít­
kezési kölcsönöket I. II. és 111. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcáidtól, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi

— műveletnek gyors és szakszerű lehmnoldását. ■ •
II ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyébh ingatlanok vételét és i hidasat, vállalj.í azoknak 
gyümölcsöző kezelését. --------------------------------

------ bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- es biztosítási irodája -
Újpesten, Bstwán-tér, (^Angyal11 gyógyszertár föüött.)

111. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosito Tarsasag, Beli Jog os 
Viszontbiztosító Társaság, es a Nemzetközi baleset ellen Biz.osito 
Részvénytársaság kerületi föiigynökscge Újpest. Rákospalota. Foto, 
Mogyoród- es Dunakesz területére. Köt biztosításokat : az 
ember életére, járadék, k iliázu sitási és gy ennek biztosi tasoka , 
tűzkár, jég. baleset, betörés A vég. szavatossági, gazdasági es 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek, a

-------------TELEFON 83 61.
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Mi mást fogunk megírni róla, de elő­
ször levételjük vele a tógáját, nehogy a 
papi reverenda takarója alatt felekezeti 
támadásnak mi nősítse ami erélyes fellé­
pésünket.

Elsősorban adjuk tudtára mindeneknek, 
hogy Kovácsy Kálmán hazudik, másod­
szor kijelentjük Rákospalota polgárainak, 
hogy nagyokat hazudik, harmadszor pedig 
publikáljuk, hogy gyakran hazudik.

Hogy pedig ne szaladgáljon gyors fu­
tamban a Markó-uteába megtorolni me­
rész állításainkat, itt nyomban bizonyí­
tunk is.

Rákospalota f. hó 7-éro tűzte ki köz- , 
igazgatási vezetőinek megválasztását. Ezt 
két héttel megelőzően, mi megjelentünk j 
nála, hogy mint illetékes vezető tényező, j 
adja elő information, nézetét s az irányt, 
mélyet ő Rákospalota jövőjének megszi­
lárdításáért követni kíván.

('j ütemes hanglejtéssel és folyékony 
sliliisi előkészülettel előadta, hogy a pa­
raszt párt kerékkötője minden törekvés­
nek s mindaddig a kátyúba marad sül­
lyedve, minden ez irányba kifejtett am­
bíció mig fínkospnlotnnnk paraszt 
bírája lesz.. De most az általa meg­
indít ott akció után. melyben az yitelli- 
gencia sorakozásával olyan kordont te­
remtet, melyen keresztül a korhadt ósdi 
felfogás nem tud áthatolni, olyan remény­
ben él, hogy Rákospalota hatalmas átala­
kulása küszöbön van, mert az érettebb 
é.s ért elmésebb polgárok lelkesedve cso­
portosultak a restauráló párt zászlaja

' ÉF JUDAS HIABA PREDICALT VALA 
AZ APOSTOLOKRÓL M A FT TSEL EKE­
DET MINT AMIKÉPEN MONDA VALA.

A rákospalotai függetlenségi körben 
pedig Kovácsy Kálmán volt az első, ki 
Bossányi György mellőzésével T. VARGA 
végi paraszti hivő megválasztását ajánlotta.

DIFIIT 3

ségesebb szerelmeket. Szeretem magái a 
maga nagy, tiszta, nemes léikéért.

— Adja Isten, hogy mielőbb megjavul­
jon a sorsa.

Hn is úgy akarom. Akkor, mi sem 
áll útjában a mi érzelmeinknek és mi sem 
állhat útjában a frigynek, mely sziveink 
oltárán már úgy is régen megköttetett.

Igaz! — suttogta Ilonka — l gy 
legyen.

Kkkor I.óráiul lehajolt a lányhoz, meg­
csókolta a homlokát és megsimogatta az 
arcát és szép szőke fejét ... A lány sze­
mérmet esen lesütötte a szemet és a ho­
mályban kezét odanyujtotta I,aráminak es 
elbúcsúzott tőle.

.ló éjszakát!
Isten magával Ilonkám. I gy lesz 

minden, ahogy elmondtam.
— Úgy legyen. Isten vele.
ís kiment a lány a szobából .. .

(Folyt, köv.)

B dm Rachmaneszeh1
Színmű a spanyol világból, két színben : 
1. szili a grandok bclvederében, II szín a i 

Volazzo-tér dinnye bódéiban. I

Don Tsikú de Barró (Egyedül ül fé- 1 
nyes termében tüzvörös bársony trikkó- 
ban, előtte több beretva és bonckés, egy 
baba emberről nyúzza a bőrt.) Mégis 
csak nagy szolgálatot teszek a tudomány­
nak, már a negyedik bőrét nyúzom a 
műembernek s még most is marad bőr a 
pofáján. (Halk kopogtatás.) Nem szabad, 
nem engedem he, nem fogja tőlem meg­
tanulni senki e nemes művészetet. Elő­
dömet is azért kötötték fel, mert a bicsá­
kói lanyhán kezelte, (ismét kocogás) Kü­
lönben szabad! Dugd be ökörarcodat, 
hajolj a földig s bőgd el bánatod.

Fekete bőrű : Tartozom porcióval.
Don Tsikó : Fizess.
Fekete bőrű : Igen, de sokkal tartozom.
Don ísikó: Sokat tizes!
Fekete bérű: Egy grislim sincs, nincs 

egy huncut batkám. S főtt étel nincs már 
a kemence padkán.

Don Tsikó: Ne főzz, ne élj, csak 
fizess.

Engem nem lehet lekenyerezni, hanem 
tudsz tizet ni, itt a harakiri (egy fekete 
kötelet mutat) (a fekete pasas kirohan.)

(Ismét kocogás) Szabad! 
j Yiolino: (be, sneidigul) Szerbusz grando, 
i kamarádé, di dansero, dió di maiadéit.

Don Tsikó : Hogy áll a szád pajtikám, 
mintha csókot loptál volna, hja igen, 
árváknak gyámja, liajadonok apja, ki a 
szűzi csókot első kéztől kapja. Irigylem 
sorsodat. Fölötted nincsen ur, alattad 
mennyi szolga, s csak veled van mind­
egyiknek dolga s Don l 'gró vak és sem­
mit sem lát. Különben inog már a Kame­
rád. s ha makrancos lesz, jól eszedbe 
vésd, megkapja majd a kegyelem döfést.

Don Tsikó: Kegyelmez meg neki, ne­
kem protekt orom.

Molinó: .ló megkegyelmezek! (Erős 
kopogás) (Mindkettő az ajtóhoz siet) Sza­
bad !

Maurocio di Murtuzzó : Lóhalálban jö­
vök. kiütve már a rés, hadd jöjjön sza­
porán most minden lelepzes. A bitangok 
engem elcsaptak, engem, engem aki na­
ponta három lágy tojást eszem és négy 
kemény novellát költők; aki a szókép­
zésre hatásosabb vagyok a választó víz­
nél. Nincs olyan szó, amit ne tudnék 
alaposan elválasztani. Ép most választot­
tam’ el Don Yáradiónál egy sárga japánt, 
egy tűzpiros görög dinnyétől, (kihúz egy 
valódi espagnola tört és rohan vele az 
utcára hol több sárga dinnyét leszúr) (a 
sárga dinnyék szó nélkül meghalnak.)

(Don Tsikó és Yiolino az ablakon ki­
tekintenek. hol éppen Quatrio de lielucsio 
és Mauricio Nikola ügetnek gyalog) (Vio- 
1 jno lekiált) Eviva anarchio, eviva Kame­
rádé in műtvio pusztító Don l gró.

Quatro de Belucsio (egy előfizetési 
nyugtával lelkesen int.)

Don Tsikó: Látod a jelt kiütött a for­
radalom.

Mauritio Nikolo Ken dósz, úgy éljen 
Fiú de Békácsió ich richió de Perichió! 

(Függöny le.)

II. jelenés a dinyetéren.

Don Tsikó de Barró.
Nincs semmi uj a nap alatt, mi engem

I érdekelne
Sikkes legyen az aneugom, nem lo milyen

I a kelme
Az uj mundér bár szűk nekem, mert nem 

I testemre szabták
Azért megállók lábamon, ha kiabálnak

(„hapták“
Am lg voltam finánc genie adó és illetékben 
Azt mondták, hogy a bölcsőmet fenn rin­

gatták az égben
Az ég is csak egy kókleráj, mert semmi

(rend sincs ottan
Egy krach, a bölcső s a fiú — a magas-

Jból lepottyan.

Don Violino.
Az árváknak az atyja voltam 
S az árva mind árva maradt 
A szép irodalmat ápoltam 
Az árvákkal egy füst alatt 
De nem nőtt ám az árvák pénze 
Nem is volt hozzá sok remény 
Oh szép frajlácskám no de nézze 
Hogy nőtt a sok-sok költemény.
Sokat áldoztam régiségre 
Csak nőben mást kerestem én 
A csont öreg lehet, de végre 
Nem ízletes a nő ha vén,
Nem fértem a magam bőrébe 
Az volt egyetlenegy hibám 
S most azon gondolkodom épen 
Hogv más bőr nem illik reám.
Ha kígyót, békát köpködöm is néha 
S álarc alatt játszom a jó fiút 
Aki felismer az a gonosz léha 
Mert mindég csak az árnyékomba tut
Nem tettem semmit, de mindent meg­

lettem
Hogy keressek egy lombos szép utat 
Melyen ... ez a szegény koldus város 
A principátiónak majd ajtót mutat. 

(Kezébe temeti arcát és sir.)
(A dinyerakás mellől Nikoló Mauricio 

jön dúdolva.)
Nem vagyok én holmi kófic
Az én nevem Goldstein Móric
Ha a disznóhust megettem
Katholikus mégse lettem
Tudok én bár jól ágálni
Nem kell mindjárt duellálni
Áj, áj, áj, áj a skriblernek azt kell

[tudni
Ha verik hát jól kell futni.

(Nem a Marseilles melódiája.)
tj unt ró Behició: Kitérek a szabad gon­

dolkozó hitre.

»t«*:•« Nem mind arany, ami fénylik

De minden arany
és valódi ezüst, brillians, ékszer és 
drágakő, ami az uj üzlet kirakatában es 
raktárában látható. — A legmodernebb 
faejonok. a legremekebb kiállítás és szolid 
~~ kiszolgálás a vevők előnyére. ------
■ Jótállás a valódiságért! ■

■Hl Megnyílt
Eichel Testvérek cég alatt
nagy órás- és ékszerüzlet.

0 Késik, vagy siet az órája ?

Pontos időt
csak azok az órák mutatnak, melyeket az 
uj üzletben szerez be. Fali-, inga-, álló- 
és zsebórákból nagy, díszes raktár. Az

Újpest. Arpád-ut és Kemény Gusztáv- egesz környék legpontosabb javító műhelye.

utca sarkán. (Gregoretti-féle ház.) Q Jótállás a munkáért. ■
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ÚJPEST

(az utca sarkun) En 
is. Térjünk ki egymással, térjünk ki egy­
mástól (a nyakába borul Belucsiónak és 
Mauriciónak és egy liter téntát sírnak 
örömükben.)

Egy pap ki nézi a jelenetet imára kul 
csolja kezeit, az ég felé tekint s áhítattal 
mondja :

Szegény Lázéi

Brillm
(Függöny le.)

Ili 1 i:
1 I 4 : I

piacra kiviszi áruit ismét megadóztatják 
ugyanannyival. Ha pedig a szegény pa­
rasztember tiltakozik a Csermák-féle ön­
kény ellen, nosza rajta, elküldi a rendőri 
brachiumot a Csákó-vendéglő udvarába 
és rendeztet olyan patái iát, hogy nem­
csak a parasztok futnak el kocsistul, 
lovastul, hanem maga a szegény Csákó is 
rohan, rohan . .. mintha ördögök űznék, 
segítségért, jogorvoslásért, (unit inog is 
talál amikor kifizette a szag, //, ásvány- 
mentes Mát vas-vizet — ha tizet.

Az orvos-kongresszus tagjai fél holtra 
mulatták magukat az újpesti kirándulás­
sal, mert az újpesti tudományos akadémia 
részéről csak Csaermák Károly botanikus 
tudott a tudomány kincseinek gyarapítá­
sára az analog baktériumok behatásáról, 
a zacharomic.es elypsoideus légi libegősé­
ről bőséges experimentálással szolgálni és 
nagy tudósunk Paulus Tsepreghy reagált 
alapos tanulmánynyal a szökevény baei- 
lusokról, melyek a Mátyás-forrás gyógy­
hatásút az időszaki geyserek ásványos 
tartalmú vizének kibuggyanásával pár­
huzamba állítva a „Vnuk-fóle élet. elixir“ 
cseppeknek a tudományos életben nagy 
jövőt jósol. Bumszt!

Ez olyan akadémikusán lett előadva, 
mintha a hires Wagner Richard zene- 
szerkesztő nyomta volna bele az isteni 
ihlet szellemszikráját. Menjünk tovább, 
vagy maradjunk tovább a „Mátyás- 
italnál.“

A kaliforniai vegyi kísérleti állomás 
nesztora. Csákó Fennie az Arpád-uton a 
dinnye párolgásának mesterséges fokozása 
miatt tett alapos észrevételt s a fogyasz­
tás irányában mérsékletre intő hang­
súlyozással az udvarán vegyelemző-fínánc 
inpuirálások miatt mondott hangos észre­
vételei, a klassikus orvosi tudomány be­
cses feljegyzései maradnak. Bumszt !

Megértették ezt kedves atyámfiai?
Ugy-e nem, nos hát én sem értem, 

pedig irtani.
Rolnit éppen úgy nem lehet megérteni, 

hogy a Csákó F. vendéglős udvarába be­
szálló s vidékről élelmieikkeket beszállító 
gazdaközönség között miért van az egyik­
nek privilégiuma fogyasztási illeték fize­
tése nélkül eleven dinnyéket és meglé­
kelt csirkéket eladogatni, mig a másik­
nak még akkor is. ha este 8 órakor az 
udvarba beszáll s az ott lakó munkások 
közül valamelyik egy mérve gyümölcsöt

filléres lielypénz blankettát?
Este 8 órakor, azután amikor hajnalba

Telefon : 

95—21.

'
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Weisz Gábor bátyánk fia Arnold iukasz- 
szálni ment, az inkasszálókat nem szok­
ták szívesen fogadni, mert hitelbe venni 
jó, de fizetni nem kellemes dolog. Benyi­
tott Joó György rendőr lakásába, ki azt 
hive, hogy pénzéit jönnek, az Arnold ba­
rátunkat kidobta és megütötte, ez a rend­
őrségen feljelentette, midőn azonban a 
rendőrségről visszajött,, hogy megtudja a 
szives lelkű rendőr nevét, Arnold bará­
tunkat megkötözte és mint egy közönsé­
ges csibészt kisérte fényes nappal a rend­
őrségre. A bíróság a napokban tárgyalta 
ez ügyet, a rendőr beismerte tettét és 
bocsánatot kért., Gábor bátyánk megbo­
csátott, mert nem akarta, hogy egy csa­
ládos ember kenyerét veszítse, azért mert 
egyszer kiütött rajta a hatalmi tultengés 
mániája.

Ez az. eset azonban például szolgálhat 
arra, hogy a rendőr fékezze meg hatalmi 
képzelődését, s adja meg a polgárnak azt 
a tiszteletet, mely megilleti s annak apró 
tévedéseit vagy izgalmát ne használja fel 
minden egyes esetben hivatalos ügybuz­
galmának sikeréül, mert rendőrségünk 
jelenlegi vezetőjének mintaszerű erényei 
.tűzze tartozik a türelem, békesség és el­
nézés, mely gyakran menti a polgárt zak­
latástól és megóvja a lelkiismeretes rendőr 
tisztviselőt attól a gyűlölködéstől, mely 
hivatása nyomában fakad.

.lói tudja mindenki, hogy aki a rendőr­
ség kihágási osztálya elé kerül, még akkor 
is meg lesz büntetve, ha annak ajtaján 
tévedésből kocog, mert sajnos rendőrbirói 
törvényeink, s az eljárás jogszokásai olyan 
kezdetlegesek, olyan gyarlók, hogy rend­
őreink helyes és igazságos felfogásának 
kell érvényesülniük, hogy ritten esetben a 
bevádolt polgár büntetlenül, épkézláb sza­
baduljon. A polgárok becsülete nem óvat­
lan dolog és tartoztunk az ártatlanul meg­
hurcolt fiatal ember öntudati egyensúlyá­
nak rehabilitásával, midőn megírjuk c 
cikkünket és felhívjuk a k. rendőr taná­
csos uv figyelmét.

1909. szeptember 5.

Nyilatkozat.
Több helyről hallottam kifogást múlt­

kori „Állítom“ cimti nyilatkozatomról. 
Én a közönséget egy szóval sem illettem 
sértően, azt kihívó modornak még félre­
magyarázni sem lehet, nem természetem 
a stréberkedés, állításom éle 8—4 em­
berre szól, kit megnevezni nem akartam 
s igy minden mesterséges félremagyará­
zás csak arra szolgál, hogy ellenségeket 
szerezzenek nekem. Ismét megmagyará­
zom, hogy gazembereknek csak azokat 
értettem és neveztem, kik ellenein s az 
„Újpest“ ellen indítóit irtó hadjáratban 
segédkeztek. Ennyivel tartozom az olvasó 
közönségnek magamnak s a lapnak.

Lazar Vilmos.

Közgyűlés.
A város képviselőtestülete f. hó 1-én 

tartott közgyűléséről az alábbiakban tesz- 
sziik meg jelentésünket.

Napirend előtt: Tvrmann József: Az 
Újpesti Napló legutóbbi számában a He­
gedűs-féle ügyben tett indítványa miatt 
őt megtámadta, a U. N. e tényei ellen 
oltalmát kéri a képviselőtestületnek.

Polgármester : indítványozza, hogy Tyr- 
inannt biztosítsák bizalmukról, maga is 
megbotránkozik, Tyrmann ezek fölött áll.

Koránvi Jenő: indítványozza, hogy az 
U. N. szerkesztői zárassanak ki a köz­
gyűlés terméből.

Deutsch Jenő a megbotránkozáshoz 
hozzájárul, egy lapnak sem munkatársa, 
de Korányi indítványát nem fogadja cl.

László Endre deutsch Jenő indi tványát 
fogadja el, Korányi Jenő indítványa célra 
nem vezet.

A képviselő testület Tyrmant bizalmá­
ról biztosítja az és U. N. viselkedése felett 
megbotránkozásának ad kifejezést.

Ozv. Bozsár Lajosnónak 40 K kegydij 
szavaztatott meg. Bari a Géza szám­
tiszt hivatali titok elárulása miatt fölfüg­
gesztetett.

Az adóhivatal ellen a vizsgálat elren­
deltetett.

Az építési szabályrendelet elfogadtatott.
Illetékességi ügyek tárgyaltattak le ez­

után és a közgyűlés bezáratott.

alapittatott 

■ 1872. ■

-i Újpest, Árpád-ut 34. szám.
Modern ékszenek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben
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hírek.
— Felkérjük munkatársainkat bs olvasó- 

jnkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireket 
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége. 
Tuvnsz-u. I. s/..

— Éjjeli csendélet. Hála az alkohol ellenes 
társaságok üdvös működésének, éjjelenként, 
mindjobban lehet tapasztalni azokat, a 
mozgalmakat, melyeket a munkás {szer­
vezetek propagálnak az iszákossági haj­
lamok kiszorítására. Minden este furu­
lyáinak, dudálnak, a nyugodni vágyó pol­
gárok ablakai alatt kedvelt elvtársaink 
mindenfajtája opera áriákat, melyeknél 
ugyan a kottaszerü pianissimo! nem tart­
ják pontosan be, ellenben a rekedt gége 
rikácsoló hangja mellett rendeznek éjje­
lenként olyan macska koncertet, hogy 
éjjelenként az egész családnak fel kell 
ébrednie a meg nem rendelt éjjeli zene 
bájoló élvezetére.

— Kereskedők Évkönyve. Az (trszágos 
Magyar Kereskedelmi Egyesülés 1910-re 
is kiadja a már két Ízben megjelent Ke­
reskedők Évkönyvét, amelynek harmadik 
évfolyama karácsonykor jelenik meg. Az 
Évkönyv harmadik kötetét is ismert szak- 
férfiak írják. Nagy részét az uj adótörvé­
nyek és a már megjelent végrehajtási 
utasítások ismertetése és magyarázata 
foglalja le. Az újabban hatályba lépett 
törvények és rendeletek közül még a 
mértékhitelesitési szabályokat, az uj csekk­
törvény fontosabb rendelkezéseit, a ke­
reskedelmi üzletek átruházásáról szóló 
törvényt ismerteti az Évkönyv. Behatóan 
foglalkozik a legközelebb életbe lépő uj 
vasúti üzletszabályzat fontosabb újításai­
vá 1. Az IIj fővárosi lakbérszabályzatnak a 
kereskedőket érintő rendelkezéseit szintén 
részletezi. Alapos tájékoztatást nyújt az 
uj magyar-román vámszerződés megálla­
podásai felől, valamint külön cikkben 
behatóan foglalkozik az annektált tarto­
mányokkal. részletesen kiterjeszkedve 
mindarra, amit a Boszniával összeköt totóst 
tarló magyar kereskedőnek tudnia szük­
séges. Lesz az Évkönyvben azonkívül 
számos kisebb cikk, különféle táblázat, 
kereskedelmi címtár, hasznos útbaigazítás 
és tudnivaló. A Kereskedők Évkönyvét, 
amelyet az (). M. K. 10. tagjai költség­
mentesen, tagsági járulékuk fejében kap­
nak meg, az Egyesülés megbízásából az 
idén is Beck Géza helyettes főtitkár szer­
keszti.

Újpest első naptára. Folyó évi 
november hó 1.-én jelenik meg la­
punk f'<">munkatársa Feiner László 
szerkesztése és a Szabadság- 
nyomda kiadásában városunk első 
naptára „Újpesti Szabadság Naptár“ 
cim alatt.

A naptári részen kivid magában 
fogja foglalni líjpest város törté­
netét, lak- és címjegyzékét, a vá­
ros fejlődésének fontosabb mozza­
natait, az 1909. évi fontosabb ese­
ményeket, melyek a város hala­
dására befolyással voltak, úgyszin­
tén azokat is, melyek méltók a 
megörökítésre. Kzenkivii 1 számos 
tárcák, hasznos tudnivalók és hu­
moros rész. Az „Újpesti Szabadság 
Naptár“ dacára illusztrált dús tar­
talmának, mely hivatva lesz Új­
pest város címtárát helyettesíteni, 
az eddig megjelent képes naptárak 
között legolcsóbb lesz: Ara lak- és 
címjegyzékkel együtt 60 fillér, lapunk 
előfizetőinek 40 fillér. Előjegyzése­
ket már most elfogad az „Újpesti 
Szabadság Naptár“ kiadóhivatala: Új­
pest Tavasz-u. I. sz. Telefon 72—25.

— Kisaszony olcsó zongora órákat ad 
kezdőknek, úgymint haladóknak, zongora 
használattal. Ugyanott perfekt oktatást 
adok írni és olvasni, ivás szerint. Cim, 
Lőrincz-utca 79.

— Molnár Vince az újpesti áll. polgári 
leány iskola tanára, oki. középiskolai zene­
tanár zongora oktatást elvállal. Értekez­
hetni lakásán Királv-u. 20 sz. alatt.

Kérelem!
Ezutoii hívjuk fel a velünk bármiféla 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisstelettel:
A ..Szabadság“-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

LówingerHálmán
áruháza a „Csipke királyhoz“

megnyílta
Újpest, Árpád-ut és István-ut sarok. 

(Diamant-ház.)
Nagy választék csipke-, szál lag-, paszo­
mány- és divatárukban. —• Dús választék 

koszoru-szallagokban
Csipkék — — 1
Szalagok — — 1
Divatos ővele — 19
Angol flanel — 19
Sohvájci csipke-gallér drl> 9 kr.
Legolcsóbb bevásárlási ferras. Szabott arak !

kr.-tól feljebb 
LVs kr.-tól

kr.-tól „
Vr

m

09. végrh. sz. 1909.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909. évi V. 1104/2 sz. 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése foly­
tán Dr. Rusz Andor ügyvéd által képviselt 
budapesti giró és pénztár egylet r. t. fel­
peres részére alperes ellen 400 K követe­
lés és járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefog­
lalt és 690 kor. — fill, becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. járásbíróság V. 
fenti sz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annak az alap s fel ül foglal lá­
tók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. 
t.-c 120. t?-a értelmében a menynyiben 
azok kielégítési jogot nyertek volna Új­
pesten, Baross-utca 52. szám alatt Zuna 
Gusztáv lakásán leendő megtart ására határ­
időül 1909. évi szept. 6. napján d. u. 3 órájára 
tűzetik ki, a mikor a bíróikig lefoglalt 
bútorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez tarta­
nak jogot, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajt ásjegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulírott kiküldöttnél vagy 
írásban beadni, vagy pedig szóval bejelen­
teni tartoznak.

Kelt Újpest, 1909. aug. hó 17.
Hercegh Lajos

kir. bírósági végrehajtó.

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pál.

Főmunkatárs és kiadóit, főnők: Feiner László. 

Telefon 72—25.

|„PANNQNIÁ“-kávéház Á „DEMOKRATA“-kávéház
» • « Telefon : 19-95.

OLÁH GYULÁ lÄi'i;
Árpád-ut 48. szám.
Mimim este 8 órától r«rj 
reggel 5 óráig Ljjl I

Csongrádi Balogh József
a magy. kir. I. sz. honvéd-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, 
az ország egyetlen xilophon-. tubafon- és cimbalom-miivesz közreműködésével ■

hangversenyez, ■
Legkellemesebb szórakozó helyek. Pont

Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. Telefon: 43-39.
Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt.

HK FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

s előzékeny kiszolgálás. ^ Reggelig nyitva.
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I Újpest legjobb bora! 5

IBBBBBBBBBDm
Jöjjön velem a ..KALMAR'- g 
féle vendéglőbe, melyet g

Stégep Péter ■
vegtléglös vett át. Q

Újpest. István-tér 2. sz. ■
.-. Hajósok találkozó helye. .\ ^

Pontos kiszolgálás. *:•:« Kerthelyiség. □
1 — 12

Újpest, Mrpád-ut 36.
Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag saját 

készítményem.

Jegygyűrűk, nászajándékok 
ekszerek, 

aranyláncok, 
órák,

legolcsóbban beszerezhetők, heti részlet- 
fizetésre is.

Mályásy Gu szláv
aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Csukrászda helyiség.)

Ékszerek átalakítás és javítása a leggon­
dosabban eszközöltetik saját műhelyemben. 
»Szandrik« Magyar ezüst- és fómáru- 

gyár R.-T. Újpesti főraktára.
Legjobb ininősógü alpakka ezüst-, china oziist- <■« 
alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és disz- 
m(táruk. Alkalmi- és nászajándékoknak a gyári 
árakon. — Aranyozás, ezüstözés, vésés. Óráknál 

2 évi jótállás.

VEBER HENRIK ^5 Minden ember, öf
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

TÖBB
2 es 3 szobás lakás

kiadó«
Bővebbet a kiadóhivatalban, SZÉN

füles és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
:: rendelhető:

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

ki Újpest, Árpád-ut és lstván-ut 
sarkán levő uj vendéglőt

meglátogatja,
nem bánja meg, mert ott

Raszinger József
vendéglős

saját termésű borait méri. 
Dréher-sör egy pohár 6 kr. 

Hideg ételek.
Pontos kiszolgálás.s

r.

s

Elegánsan berendezett nagy 
kávéház más vállalkozás miatt

g| : sürgősen eladó. : |
Bővebb értesítés: Reklám iroda. Újpest, 
Árpád-ut 29. szám. Ügynökök kizárva.

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19, sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

Van szerencsém a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a gép­
es háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelés­
ben speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást 30%-kai olcsóbban produkálom.

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt árban vállalok.
A közönség szives pártfogását kéri 

tisztelettel
KLEIN ÁRMIN.

Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet
Winkler

szabómesternél

Újpest, Anpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 

készített remek szabású öltönyei, felöltői 
mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!
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takaríthat meg, ha
iskoláim járó gyvnm-kvi 
rászán- az iskola által 
előirt fiizetrkot, ivó- ás 

i'ajzsz(-n-k(-t

íeí©| ©korán 
nálunk vásárolja. |5

30 °lo árengedmény.
j CO'* 
! Cf)

,SZÄBAPSÄ6‘
könyv- és papirkereskedés

Újpest, Tavasz-utca 1. sz.
TeBefem s
72-25.

Háztulajdonosok figyelmébe!

Kevesek hévbe, eset­
leg megvételre egy 
;i 4 szobás családi 
házat, közel egy vil­
lanyos megállóhely­
hez. Ajánlatok 
vétek' jelige

iaz-

2Í REKLAM8ROEA :í
Újpest. Árpád-ut 29. szám intézendő1'..

újpesti úri közönsscinek

‘£f W * X . . -s# i

\ •

UJPBIT 1909. szeptember 5.

SZABADSÁG-NYOMDA
Elvállal minden e szakmába vágó 
munkákat, u, m. hírlapok, folyó­
iratok, zárszámadások, eljegyzési- 
és esketési kártyák, ügyvedi- 
és kereskedelmi nyomtatványok 
olcsó- és ízléses o'készítését,

Újpest, Tavasz-utca I. szám
55 Telefon 72-25 55

FIGYELEM!
Üzletünk áthelyezése miatt 
öszszes áruink és pedig 
illatszerek, kozmetikai és 

háztartási cikkeink

40 °Z,
olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
A ngyal-il latszertár

Újpest, Árpád - ut 11.

kedves és alkalmas találkozója
rv

Tanonc.
a Szabadság-nyomdában

Jó házból való fiú 
füzetessel, vagy ellá- 
:: fással felvétetik ::

sslPMls*
m 5

Sí Á V É H A Z
Budapest, Váci-körut 45. sz.
Soványka Antal kitűnő zene­
kara hangversenyez esténként.
A világ összes kávénemci szol­
gáltatnak fel. — Telefon 29 7(>.

Magáitos nő
oki. szülésznő és massvusv, l jpost \ 

Mariit u. 35. sz.
Elváilai

másságot házi tan vs házon kiviil 
legnagyobb szakértelemmel es leg- 

u juh!) in ód szer száriul.
Meghívásra bármikor jövök.
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: Rákospalotán :
Attila-utca 20. számú ház szabad kézből

re
is eladó. Bővebbet Újpesten, az Újpest- 

vidéki Takarékpénztárnál.

A környék legszebb és legolcsóbb üdiilő- 
és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendéglö.
Kitűnő ételek és italok, pontos és figyel­

mes kiszolgálás.
Mtnüen 5 percben villamos közlekedés.

Szerény családok kedves találkozó helye.

ÚJPESTEN
egy jó forgalmú

kávéház
ELADÓ.

ill
Cím a kiadóhivatalban.

Izraelita szülőknek

MAFTIR
tanítását elvállalja Feldmann 
Arnold, hitoktató, nyolc ko­
ronáért. — Szegények fizetnek 

tehetségük szerint,

mr Gép- és gyorsirászatot,
a bírósági- és ügyvédi irodák gya­
korlatának könnyű elsajátításával 
kapcsolatban könnyen tanítanak, ju­
tányos árak mellett, Újpest, Deák-u.22.

FALI KÖVET
minden időben meg lehet ren­

delni fuvarozással együtt

Brúder Mór ésTs.-nál
mezö-utca 35

Földfelt ölt és i munkát, gödrök 
betömését jutányosán vállal.

Van szenosérn a n. é. közönséget érte­
síteni, hogy az évek hosszú sora óta 
fennálló

Horváth Imre-»
vendéglőt saját kezelésem és vendéglői 
kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb Ízlésnek 
megfelelően rcndavtem be úgy, hogy az 
addigi pártfogás és bizalom hálájaképen 
minden törekvésem oda irányul, hogy ur, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam:

a hires Érsekujvári

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
müsoru zenét szolgáltatja.

Nines pénz ! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hölgyközönségen mégsem vehető észre a 
takarékosság. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem csoda, ha a ruha draga, nem kifogásolható,

ha nem is a legszebb divata.
SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divaiaruháza

Újpest, Árpad-út (Takács-féle házban).
Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. e. 

közönségnek mostani áru raktam nk mindenkit meglep. Eadaszaima állnunk .
fnüsó delének, angol sephierek, bíus-kelmék, nap- és esöernyök, maradék batistek, voálok, damaszí garniíurokés aszíaiíeriíök,

melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.
Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyak, igen szép és olcso gyerinek-ruhák. 

Varrónőknek megfelelő engedmény! Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!
Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH
férfi- és női divatkereskedők.

Üzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-óvszer
tuczatonként 120 kor., szavatolt la minőségben mig a készlet tart.

Glück Sándor ésTsa
»Angyal «-illatszertárában

Árpád-ut 11. szám.

Ma és mmdermap

Egri Balogh Ernő
hírneves zenckarn hangversenyez
a TÓT H-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep Ilona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.
Minden esütörtökön disznótoros vacsora. 
Minden szombaton szegedi halpaprikás 
.JUT furóscsuszával. HSAI
Kitűnő fajborok, asztali borok stb.
Dreher-féle sör.
II Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős, ü

„Szabadság“ könyvnyomda Újpest,Tavasz-utca 1.


